
L’infinitif du verbe :  

comment le trouver et connaitre son groupe 

 L’infinitif est la forme non conjuguée du verbe. 

C’est sous la forme infinitive qu’un verbe est écrit dans le dictionnaire. Je 

ne peux pas trouver les formes conjuguées des verbes dans le dictionnaire. 

Pour trouver l’infinitif d’un verbe conjugué, je peux utiliser les expressions 

« être en train de » ou « il faut » ou « devoir ». 



    verbe aller 

 

 Les verbes sont classés en 3 groupes : 

Le 1
er

 groupe Le 2
e
 groupe Le 3

e
 groupe 

Les verbes dont 

l’infinitif se termine en  

-ER  
 

(sauf aller) 

 

Les verbes dont 

l’infinitif se termine en  

-IR  ET en –ISSONS à 

la 1
e
 personne du pluriel 

(nous) au présent de 

l’indicatif. 

 

Tous les autres verbes. 

C’est le groupe des 

verbes irréguliers :  

leur radical se 

transforme souvent 

quand on les conjugue. 

 

 ÊTRE et AVOIR n’appartiennent à aucun groupe : ce sont des auxiliaires. 

Ils aident à conjuguer les verbes aux temps composés. 
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